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Sehr hoch: 0 % 
Zufriedenstellend: 13 
Teilweise gut — teilweise schlecht: 15 % 
Unbefriedigend: 23% 
Sehr unbefriedigend und frustierend: 30 
Ohne Meinung: 13 

Hier wurden drei Themenkreise angespro-
chen: 
1. die Denkweise der Menschen, welche 

vom kurzfristigem materiellen Denken be-
herrscht sei und über die Einzelinteressen 
hinaus für Allgemeinprobleme wenig zu-
gänglich sei. Die Mentalität des «es wird 
schon nicht so schlimm kommen«. 

2. Eine auf Wirtschaftlichkeit und materiel-
lem Wachstum einseitig ausgerichtete 
Mentalität in Wirtschaft und Politik, auf 
Kosten der <‹Gratisgüter>>  Luft-Boden-
Wasser 

3. der fehlende Mut der Politiker, erkannte 
Lösungen durchzusetzen 


